

汪正榜:用信仰扛起时代重任

全媒体记者 吴玲燕



汪正榜(中)检查重点交通建设项目

湖北通远建设集团有限公司总经理汪正榜,多年来,他始终坚定理想信念信念,坚守初心使命,在紧要关头挺身而出,迎难而上;在平凡的岗位上开拓创新,无私奉献,用信仰的力量扛起时代赋予的重任。

湖北通远建设集团有限公司拥有干部职工200余人,承担着全县绝大部分交通基础设施建设任务,作为公司的“领头雁”,汪正榜深深懂得发展才是硬道理。

该公司润楚材料经理龚光辉介绍,近几年通远建设集团有限公司紧紧围绕全县交通重点工程,紧抓机遇,克服各种困难,先后完成大小项目37个,合计货币工程量约12亿元,建成混凝土搅拌站、水稳稳定拌合站、沥青混凝土拌合站及润楚新材料有限公司场地建设,新购路面、路基施工机械设备10多台套,投资资金3000多万元,特别是润楚新材料有限公司建成使用,壮大了企业块头,为提高经济效益,加强抵御市场风险能力打下了坚实的基础。

在汪正榜的带领下,崇阳县的交通基础设施建设得到了迅猛的发展,发生了翻天覆地的变化,通远集团以过硬的质量和惊人的速度铸就了“通远品牌”。连续几年,通远公司的产值都在以亿元为单位的速度递增。

打铁还需自身硬,作为一名党员,汪正榜身先士卒。2020年7月6

日至8日,崇阳县港口乡油榨村的一处路基被冲毁,致使该路段多处悬空,情况十分危急,汪正榜迅速组成共产党员抢险突击队并担任队长,冒着风雨开展抢险工作,用装包的沙石填堵被冲毁的路基,险情得以排除,道路恢复通行。7月7日晚,新塘岭水库水位大幅上涨,如果漫堤,将会冲断附近新修的旅游公路,冲毁下游村民的房屋。汪正榜立即带队赶赴现场,疏通溢洪道,用沙包加固堤坝,水库化险为夷。7月8日,崇阳S359金沙段又因洪水造成多处塌方,汪正榜又马不停蹄带领突击队赶到一线清理塌方。整整三天三夜,汪正榜连续奔赴港口乡油榨村、天城镇新塘岭水库、崇阳S359金沙段,没吃一顿饱饭,没有合一下眼,为抗洪救灾立下了汗马功劳,彰显了一个共产党员的英雄本色。

作为一名党员,汪正榜把对党的忠诚融入到为民服务的情怀中,在学习上率先垂范,在工作中身先士卒,为崇阳交通基础设施建设和获得全国“四好农村公路示范县”、“脱贫攻坚先进集体”作出了贡献,他也于今年荣获全省优秀党员称号。

对此,汪正榜表示,当选为全省优秀共产党员,这是一份荣誉,更是一份激励,将一直勉励自己保持积极进取的优良传统,维护优秀共产党员的先进性,不断激发自己的潜能,持续改进、不断学习和完善自己,迎接工作上的新挑战。荣誉只能说明过去,站在光荣的建党百年,这已然成为了一个新高度的起点,为交通事业高质量发展作出更大的贡献,用毕生的精力和优异的成绩承诺自己的入党誓言,向着第二个百年目标奋进。

该公司试验室副主任徐威告知,

配置C50高标号混凝土对原材料质

量、试验过程、各种材料用量配制、试

验的工作作风深深影响着大家,鞭策大家加快自身素质和业务水平的提高,积极投身乡村振兴战略主战场,成为服务“三农”的坚实力量。

工作期间,刘泉源绝大部分时间

是深入村组、农户,进行技术指导培

训,手把手教农民科学种田,到田间地

头建示范基地。

群众对他的评价是:住到哪里,哪

里增产;住到哪里,哪里的群众舍不得他走。

白霓镇回头岭村村民程汉良介

绍,村里有个地方原来是一片荒地,刘

泉源把路修好,让大家得到极大的方

便,经济收入也增长了,日子越来越好。

今年70岁的刘泉源,是一名高

级农艺师。1973年毕业于华中农学院

农学系,同年9月分配到原崇阳县农

业局工作。1975年加入中国共产党。

先后担任县农业局农作股副股长

、股长、农技推广中心主任、副局长

等职务。

参加工作以来,刘泉源坚持以服

务农业、服务农村、服务农民为宗旨,

爱岗敬业,以开拓创新的精神,求真务

实的作风,兢兢业业,勤勤恳恳地工

作。时刻以共产党员的高标准严格要

求自己,在乡村振兴中发挥了表率作

用。

县农业农村局农业技术推广中

心技术员沈勇亮介绍,刘泉源严谨务

实的工作作风深深影响着大家,鞭策

大家加快自身素质和业务水平的提

高,积极投身乡村振兴战略主战场,成

为服务“三农”的坚实力量。

工作期间,刘泉源绝大部分时间

是深入村组、农户,进行技术指导培

训,手把手教农民科学种田,到田间地

头建示范基地。

群众对他的评价是:住到哪里,哪

里增产;住到哪里,哪里的群众舍不得他走。

白霓镇回头岭村村民程汉良介

绍,村里有个地方原来是一片荒地,刘

泉源把路修好,让大家得到极大的方

便,经济收入也增长了,日子越来越好。

今年70岁的刘泉源,是一名高

级农艺师。1973年毕业于华中农学院

农学系,同年9月分配到原崇阳县农

业局工作。1975年加入中国共产党。

先后担任县农业局农作股副股长

、股长、农技推广中心主任、副局长

等职务。

参加工作以来,刘泉源坚持以服

务农业、服务农村、服务农民为宗旨,

爱岗敬业,以开拓创新的精神,求真务

实的作风,兢兢业业,勤勤恳恳地工

作。时刻以共产党员的高标准严格要

求自己,在乡村振兴中发挥了表率作

用。

县农业农村局农业技术推广中

心技术员沈勇亮介绍,刘泉源严谨务

实的工作作风深深影响着大家,鞭策

大家加快自身素质和业务水平的提

高,积极投身乡村振兴战略主战场,成

为服务“三农”的坚实力量。

县农业农村局农业技术推广中

心技术员沈勇亮介绍,刘泉源严谨务

实的工作作风深深影响着大家,鞭策

大家加快自身素质和业务水平的提